

Отчет о работе Попечительского совета
государственного бюджетного учреждения социального обслуживания
Краснодарского края «Сочинский комплексный центр социального
обслуживания населения Адлерского района» за 2022 год

В государственном бюджетном учреждении социального обслуживания Краснодарского края «Сочинский комплексный центр социального обслуживания населения Адлерского района» (далее – Центр) в соответствии с Конституцией Российской Федерации, постановлением Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29 октября 1998 года № 44 «О рекомендациях по созданию и организации деятельности попечительских (общественных) советов при учреждениях социальной защиты населения», приказом Минтруда РФ № 425 от 30.06.2014 года «Об утверждении Примерного положения о попечительском совете организации социального обслуживания», соответствующих Законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации и края в 2022 году продолжилась работа Попечительского совета.

Попечительский совет является совещательным органом, образованным для рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности организации социального обслуживания. В соответствии с планом работы на 2022 год проведено 5 заседаний Попечительского совета, рассмотрены все запланированные вопросы, приняты соответствующие решения.

Согласно запланированных мероприятий, в 2022 году Попечительским Советом оказано содействие в решении текущих и перспективных задач развития учреждения; улучшения качества предоставляемых услуг. Проведена работа по укреплению материальной базы учреждения, формированию развивающего пространства, организации досуга получателей социальных услуг, содействие в вопросах укрепления здоровья. Оказано содействие в повышении информационной открытости и решения вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности учреждения; привлечены внебюджетные средства (добровольные пожертвования) в целях организации и проведения мероприятий.

Директором ООО «Феникс» Тобиас С.Э. – оказана продуктовая помощь малоимущим гражданам пожилого возраста и инвалидам, состоящим на обслуживании на сумму 15000 рублей в честь празднования Дня защитника Отечества и Международного женского дня.

Поздравление получателя социальных услуг, Бородиной Евдокии Федосеевны к юбилею 100-летия. Вручен букет и тёплый плед (2700 рублей).

Семьям, находящимся в категории трудная жизненная ситуация (ТЖС) и социально опасное положение (СОП) от благотворительной организации «Пицца Жизни» вручено 22 продуктовых набора.

К празднованию Светлого Христова Воскресения (Пасха) семьям, состоящим на социальном обслуживании в категории социально опасное положение и трудная жизненная ситуация вручено 34 пасхальных кулича, а

также 34 продуктовых набора от благотворительной организации «Пища Жизни».

Депутат ФТ «Сириус» Самохвал Татьяна Сергеевна 22 апреля 2022 в преддверии праздника Светлого Христова Воскресения вручила куличи и сладкие наборы семьям, состоящим на ведомственном учете в категории социально опасное положение и трудная жизненная ситуация ФТ Сириус (8 семей).

В честь Международного дня защиты детей семьям, состоящим в категориях социально опасное положение и трудная жизненная ситуация вручено 13 продуктовых наборов от благотворительной организации «Пища Жизни».

Директором ООО «Феникс» Тобиас С.Э. была оказана финансовая помощь в размере:

- 4 500 рублей ко дню празднования Великой Победы 9 мая (3 человека по 1 500 рублей);

- 15 000 рублей (3 человека по 5000 рублей) оказана продуктовая помощь малоимущим гражданам пожилого возраста и инвалидам, состоящим на обслуживании.

Начальником отдела социального развития администрации Адлерского внутригородского района Тюриной В.Ю. была оказана вещевая помощь (60 пар детской обуви) для детей, семьи которых состоят на социальном обслуживании в категории СОП и ТЖС.

Поздравление получателя социальных услуг, Стасилевич Зинаиды Кирилловны к юбилею 95-летия. Вручен букет и набор банных полотенец. (1700 рублей).

За счет привлеченных средств оказана благотворительная помощь и адресные поздравления получателей социальных услуг к празднованию Дня семьи, любви и верности.

8 июля депутаты ФТ «Сириус» Савин Дмитрий Николаевич и Самохвал Татьяна Сергеевна к празднованию Дня семьи, любви и верности организовали бесплатное посещение детского – развлекательного парка «Сочи Парк» для многодетных семей, проживающих на территории ФТ «Сириус». Парк посетили 4 семьи (категории трудная жизненная ситуация - 2, категории социально опасное положение - 1, несовершеннолетний, с которым необходимо проведение индивидуальной профилактической работы - 1).

13 июля благотворительная организация «Пища Жизни» вручила 12 продуктовых наборов семьям, состоящим в категориях социально опасное положение и трудная жизненная ситуация.

На спонсорской основе:

12,13,16,19 и 20 июля граждане пожилого возраста и инвалиды, состоящие на социальном обслуживании, а также семьи, находящиеся в категориях социально опасное положение и трудная жизненная ситуация

посетили шоу Ильи Авербуха «Чемпионы», проходившее в Ледовом дворце «Айсберг» (65 билетов);

9 августа семьи, находящиеся в категориях социально опасное положение и трудная жизненная ситуация посетили шоу Татьяны Навки «Лебединое озеро», проходившее в Ледовом дворце «Айсберг» (21 билет).

26 августа в парке культуры и отдыха совместно с благотворительной организацией «Пища Жизни» организовали мероприятие к окончанию летних каникул с посещением аттракционов. Мероприятие посетили 10 семей, находящихся в категории трудная жизненная ситуация (6 семей), социально опасное положение (4 семьи).

В рамках акции «Соберем ребёнка в школу!» администрацией Адлерского внутригородского района, а также при поддержке спонсорской помощи, несовершеннолетним из семей, состоящим на учете в категории социально опасное положение и трудная жизненная ситуация, вручены рюкзаки и канцелярские наборы (СОП-18, ТЖС -17).

Начальником отдела социального развития администрации Адлерского внутригородского района Тюриной В.Ю. была оказана продуктовая помощь состоящим на социальном обслуживании малообеспеченным гражданам пожилого возраста и инвалидам, а также семьям, находящимся в категории СОП и ТЖС (70 наборов).

Директором ООО «Феникс» Тобиас С.Э., была оказана материальная помощь в размере 10 000 рублей семье Жеребных Татьяны Ивановны и Александра Трофимовича.

Краснополянским лесничеством оказано содействие в обеспечении дровами 3 малоимущих граждан (по 4 куб. м. колотых дров).

На спонсорской основе была проведена экскурсия на горный курорт «Роза Хутор», состоящих на обслуживании жителей с. Кепша и с. Чвижепсе (6 человек).

За счет привлеченных средств оказана благотворительная помощь и адресные поздравления получателей социальных услуг к празднованию Международного дня пожилых людей:

выписаны журналы «Всё для пенсионера» для 10 человек на сумму 4 535 (четыре тысячи пятьсот тридцать пять) рублей 00 копеек. Оказана продуктовая помощь для 7 человек на сумму 7 000 (семь тысяч) рублей 00 копеек. Организовано поздравление ветерана ВОВ Авраменко Ф.Ф. с вручением поздравительного набора на сумму 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей 00 копеек, совместно с учащимися МОУ СОШ № 65. Спонсор – директор ООО «Феникс» Тобиас С.Э.

Ко Дню учителя организовано поздравление бывшего учителя Полий Ангелины Павловны, состоящей на обслуживании, с вручением поздравительного набора на сумму 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей 00 копеек (спонсор - директор ООО «Феникс» Тобиас С.Э.).

Ко Дню матери организовано поздравление матерей, состоящих на обслуживании с вручением поздравительных наборов – 7 человек на сумму

15 000 (пятнадцать тысяч) рублей 00 копеек (спонсоры - директор ООО «Феникс» Тобиас С.Э. и депутат городского собрания города Сочи Сыпало К.А.)

Благотворительной организацией «Пища Жизни» вручено 24 продуктовых набора семьям, находящимся в категориях СОП – 9, ТЖС – 14, ИПР – 1 (октябрь - ноябрь).

Адресные поздравления ко дню инвалида – 15 человек на сумму 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей 00 копеек (спонсор – депутат городского собрания города Сочи Сыпало К.А.).

На благотворительной основе в ГБУ СО КК «Сочинский КЦСОН Адлерского района» была передана инвалидная коляска от Казанцевой Татьяны Александровны.

Активная работа Попечительского совета ведется с представителями общественных организаций, советом ветеранов, отделом молодежи, представителями ТОС, депутатами городского собрания.

На заседаниях Попечительского совета проводилась работа по информированию о подготовке к независимой оценке качества деятельности учреждения. Проведено анкетирование по анализу удовлетворенности качеством оказания социальных услуг среди получателей (2520 анкет за 2022 год). По результатам можно сделать вывод, что социальные услуги предоставляются в полном объеме. Качество услуг удовлетворительное, что подтверждается отсутствием жалоб и претензий со стороны получателей социальных услуг.

Председатель Попечительского совета

В.Н. Королева

Секретарь заседания

Т.В. Нижегородцева